

一个饺子

正月初一，家家户户都要吃饺子。据说谁吃到带有硬币的饺子，就会有一年的运气。今年春节，我吃到了那个带有好运气的饺子，但那其中，包含了一个爱的故事。

初一早上，我帮妈妈包饺子，看到妈妈偷偷地在其中一个饺子上捏了一下，做了一个小小的记号。饺子下锅后，像一尾尾小银鱼在水里轻快地游动，不一会儿就煮好了。

谁能吃到那个会带来好运的饺子呢？

饺子端上来了，我悄悄看了一遍，发现那个带有记号的饺子冒着热气躺在我的碗里。我又惊又喜，看来我的好运气真的要来了！妈妈递给我一双筷子，笑着催促道：“赶快趁热多吃些！”我猛然想到：我能分辨出那个好运饺子，妈妈当然就更清楚了，



绘图 仁伟

那个饺子怎么还会躺在我的碗里呢？我知道了！

“这么多饺子，我吃不完。”说着我就把饺子拨到了爸爸碗里。爸爸看了看碗里的饺子，笑笑说：“孩子终于长大了！”然后把饺子端到了奶奶面前。奶奶乐呵呵地对我说：“妈妈累了一天了，还是让妈妈吃吧。”妈妈赶紧说：“小孩子应该多吃些，长身体。”说着又把饺子给了我。

那个好运饺子转了一圈，最后还是回到了我的碗里。我夹起那个饺子，送到嘴里轻轻咬了一口，这一定是天下最香的饺子了。因为这不仅仅是一个饺子，也是全家人的爱呀！

偃师市外国语小学六（1）班 武尤尤
辅导教师 孙敏敏

春

一阵微风拂面吹过，它带走了冬天的寒冷，送来春天的温暖；它散发着春天的气息，孕育着春天的未来。

小草偷偷地从土里探出头来，东瞧瞧西看看，柳树也重新长出头发了，对着河面梳理它那长长的秀发。树叶儿沙沙地响，给路人送去春天欢快的音乐。可爱的孩子们跑着，叫着，跳着，笑着：“春天来了，春天来了！”

春回大地，万物复苏，新的一年又来到了。你瞧，那树梢上又开满了花赶趟，紫的像丝巾，白的如羽毛，红的似彩霞；你听，那枝头上的鸟儿唱出婉转的曲子，好像在呼朋引伴炫耀清脆的歌喉；你闻，吹面拂来的风里混合着青草味，还有各种各样的花香，都在微微湿润的空气里酝酿……

“春天来了，人们都忙碌起来，新的希望在这里生根发芽，新希望，轻起航。”就像朱自清写的一样：“刚起头，有的是工夫，有的是希望。”是啊，刚起头，有的是工夫，有的是希望。但是一个好的开头更要有好的结局，善始善终，不能半途而废，更不要轻言放弃。这个好的结局，就在我们的坚持与努力里。

我要大声赞美这个充满生机与活力的季节——春。

市第二实验中学初一（1）班 陈晓亮
辅导教师 邓占凤

压岁钱

“行动计划”

又是新的一年，照例我又收到了好多压岁钱，足足有800元。但与以往不同的是，今年的压岁钱由我自己做主怎么花，我要从小培养良好的财务管理意识，下面就是我的计划。

我要将压岁钱中的50元交给“爱心小组”。“爱心小组”是我们班所有同学组成的爱心活动小组，主要任务是在空闲的时候去福利院看望在那里的爷爷奶奶。这50元就是用来给他们买水果、礼物等，也让爷爷奶奶感受到，在这个世界上，除了亲人，还有人关心他们。

其中一部分的钱，我要花在自己身上，我要留100元用来买书。我从小就一条小书虫——爱书如命。虽然我也办了一张借书卡，但仍满足不了我的读书欲望，看到好书就想把它买下来。我爱书，更爱书里的财富，有了这100元，我将是一个小富翁。

我还要抽出100元，30元为我添加文具，比如笔、本还有文具盒等，20元准备在开毕业会的时候捐献给班里，还有50元留着我零用，或者当自己表现好的时候，好好犒劳一下自己。

除去以上的三部分，今年的压岁钱还剩下550元，我要将其连同我去年的压岁钱，存入妈妈给我开通的个人银行账户里，以后年年一直存下去，直到上大学再把它拿出来，作为自己的学费，为父母减轻一些负担。

这就是我的计划，小小孩子大大的梦想，你的呢？

西工区第四实验小学六（1）班 胡小凌
辅导教师 张瑞卿



下雪了

仰望浅灰色的天空，雪花飘飘，宛如银蝶在翩翩起舞，似烟非烟，如雾非雾，迷蒙一片。

我站在雪中，任雪花亲吻我的脸。雪花吻在我的脸上，凉凉的，痒痒的。这时，我抬起头，闭上眼，张开嘴，伸出舌头，让小雪花尽情地在我的舌尖上跳舞。有个顽皮的小雪花站到我的舌尖上，还没来得及舒展舞姿，便融化了。我品了品它的味道，原来无滋无味，也许这就是世上最纯最美的味道了。

广场上热闹非凡，孩子们三个一群，五个一伙，在掷雪球，打雪仗，欢声笑语洒满了大街小巷……

雪是冬天的一幅画，是我们爱不释手的玩具。我喜欢雪，更喜欢下雪！

吉利区坡底小学四（2）班 孙丹丹
辅导教师 孙立丽

报喜不报忧的喜鹊

喜鹊和小麻雀是好朋友。

有一天，国王出去游玩，发现了喜鹊，就抓住了它。回宫后，国王用一个笼子把喜鹊关在里面。喜鹊把所有的喜事都告诉了国王，国王开心极了。

一天，有人告诉国王，在树林的一个湖中发现了水怪。国王让一百个人去抓水怪。

一天，两天，三天，好几天过去了，都没有那些人的消息。国王觉得那些人都死了，就又让三百个人去抓水怪。去的那些人一直没有消息。国王急了，又让五百人去，正在这时，国王最宠爱的小王子说：“父王，让孩儿去吧，孩儿从小练武，一定能抓到那个水怪。”“不行，太危险了。”在王子的劝说下国王同意了。

王子走了好几天，国王很着急，就让喜

鹊去看看。喜鹊看到王子被水怪吃了。它在回宫的路上碰到了它的好朋友小麻雀。小麻雀见到它十分高兴：“你上哪儿去？”“我回宫。”喜鹊回答。“什么？你还要回宫？”小麻雀惊讶地说。喜鹊把为什么出来全告诉了小麻雀，还说：“我回去只能说王子把水怪打败了。”

喜鹊回宫后说：“国王陛下，王子已经打败了水怪，正在返回的路上。”这时小麻雀飞进来说：“王子被水怪吃了。”国王听后很吃惊，就问喜鹊是怎么回事，它只好一五一十地说了。

国王知道儿子死后，就病倒了，喜鹊也被杀了。

北窑回民小学 穆盈盈 辅导教师
张喜玲